
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
  Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
  e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
  IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 
Příbram, 12. 05. 2022 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 22 

Přítomní: Kyselý Petr, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš (distančně) 

Hosté: Neliba Vladimír (87061617), Hadraba Jan – předseda STK 

Omluveni: Dudáček Vlastimil 

 
1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Vyloučení pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Zápotočný Roman TJ Sparta Věšín z.s.  ID 77050606  1 SUN 

Binar Marek  SK LITAVAN Bohutín, z.s. ID 92052276  1 SUN 

Pecháček Radek TJ SOKOL Dublovice z.s.  ID 86051683  1 SUN 

Červená karta během zápasu – Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči 
delegovaným osobám – DŘ § 45/1 

Petřík Petr  SK LITAVAN Bohutín, z.s. ID 99040417  4 SUN 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – DŘ § 48/3 

Neliba Jan  TJ KOVOHUTĚ Podlesí, z.s. ID 89020007  5 měsíců N 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – DŘ § 48/5 

Neliba Vladimír  TJ KOVOHUTĚ Podlesí, z.s. ID 87061617  24 měsíců N 

2. Projednání žádosti o prominutí výkonu zbytku trestu 

DF OFS Příbram projednala žádost o prominutí výkonu zbytku trestu podanou hráčem Češka 
Ladislav – ID 89071324 týkající se rozhodnutí DR2022318690. 
Rozhodnutí: DK OFS Příbram vyhovuje žádosti o prominutí výkonu zbytku trestu a uvolňuje 
hráči závodní činnost od 12.5.2022. 

 
 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

 

 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022321286

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Neliba Jan (89020007)

Klub: 20B0351 ­ Tělovýchovná jednota KOVOHUTĚ Podlesí, z.s.

Soutěž: 202121BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: TJ Ligmet Milín B z.s. ­ Tělovýchovná jednota KOVOHUTĚ Podlesí B, z.s. ,202121BA2A2203

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost po dobu 5 měsíců dle DŘ § 48/3 od 2.5.2022.

Zpráva RO: Popis vyloučení H3 Jan Neliba ČK 84.min surová hra ­ fyzické napadení soupeře chycení soupeře pod krkem následné
udeření soupeřem o HP v nepřerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti do: 03.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022321281

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Petřík Petr (99040417)

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202121BZ1A ­ Okresní pohár

Zápas: SK Nový Knín ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s. ,202121BZ1A0402

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ § 45/1 od 5.5.2022.

Zpráva RO: H 11 Petřík Petr 99040417 Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, ČK HNCH urážka ponižujícími a
hanlivými slovy ty čuráku proč nepískáš ten PK. A to silně hlasitě

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 05.05.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022321279

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Binar Marek (92052276)

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202121BZ1A ­ Okresní pohár

Zápas: SK Nový Knín ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s. ,202121BZ1A0402

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 5.5.2022.

Zpráva RO: Popis Vyloučení:H 2 Binar Marek 92052276 Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 2.ŽK + ČK NCH
za neoprávnění vstup na HP a křičení na R proč jsi neodpískal ten PK. 1ŽK NCH zakopnutí míče z HP v přerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 05.05.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022321277

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Zápotočný Roman (77050606)

Klub: 20B0481 ­ TJ Sparta Věšín z.s.

Soutěž: 202121BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: TJ Sparta Věšín z.s. ­ TJ Sokol Hvožďany, z.s. ,202121BA2A1802

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 5.5.2022.

Zpráva RO: Druhá ŽK ­ zmaření zjevně vyvíjející akce,­ kopnutí hráče H7bez možnosti hrát míč, mič od přestupku cca.1m ­ udělena ­ ČK,
První ŽK ­ zatažení hráče číslo H 9 za dres v dobře rozvíjející akci hostů, mič od přestupku cca.1m.Vyloučený hráč řádně opustil HP

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 05.05.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022321276

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Pecháček Radek (86051683)

Klub: 20B0091 - TJ SOKOL Dublovice z.s.

Soutěž: 202121BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ SOKOL Dublovice B z.s. ­ TJ Krásná Hora ,202121BA2B2301

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 9.5.2022

Zpráva RO: Popis vyloučení­ 1 ŽK udělena HD Pecháček Radek ID 86051683 NCH za zakopnutí míče po odpískání.2 ŽK=ČK udělena za
podkopnutí hráče hostů č.15 Květ Ondřej ID 00090369 ze strany za použití nepřiměřené síly. Hráč Pecháček Radek vědom si svého
přestupku opustil HP spořádaně a bez větších problémů.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 09.05.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022321873

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Neliba Vladimír (87061617)

Klub: 20B0351 ­ Tělovýchovná jednota KOVOHUTĚ Podlesí, z.s.

Soutěž: 202121BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: TJ Ligmet Milín B z.s. ­ Tělovýchovná jednota KOVOHUTĚ Podlesí B, z.s. ,202121BA2A2203

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost po dobu 24 měsíců dle DŘ § 48/5 od 2.5.2022.

Zpráva RO: Popis vyloučení H4 Vladimír Neliba ČK 84.min surová hra ­ fyzické napadení s úmyslem zranit chycení soupeře do tzv. kravaty
a následné udeření kolenem do obličeje následným vyražením zubů D 10 Petrus Michal., zranění hráč utkání nedohrál, přestupek se stal
v přerušené hře. Popis zranění: po kopu kolenem do obličeje vyloučením hráčem, byl odveden mimo HP s těžkým úrazem v oblasti
obličeje, vyražené zuby.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti do:

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.05.2022

02.05.2024 00:00




